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 ŽÁCI ZŠ 
V měsíci říjnu jsme často chodili do přírody a užívali 
si podzimního počasí. Zúčastnili jsme se slavnostního 
otevření  workoutového hřiště a oslavili krásné jedenácté 
narozeniny. 

 

 

 
 

 

 

BRUSLENÍ 
Ve středu 2. listopadu se žáci ZŠ a SŠ vydali na zimní 
stadion, kde mohli prožít dvě hodiny na bruslích. 
Oceňujeme statečnost a snahu těch, kteří nejsou zkušení 
bruslaři, ale přesto to nevzdali! A chválíme žáky, kteří 
předvedli, že jsou s ledem kamarádi!  

ODPOLEDNÍ PROGRAM ŽÁKŮ 
V měsíci říjnu jsme se s žáky ZŠ a SŠ zaměřili 
na přípravu výrobků na vánoční výstavu. 
Nechyběly ani výlety po okolí Nového Města 
nad Metují. Když byla nálada a čas, tak jsme 
si zazpívali za doprovodu akordeonu. 

 

HOKEJ 
Žáci ZŠ ubytovaní na internátě Králíček navštívili hokejové utkání 
v Hradci Králové. I přes prohru domácího celku si odnesli krásný 
zážitek. 
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 EXKURZE 
Žáci oboru Prodavačské práce navštívili ve čtvrtek 
3. listopadu Muzeum perníku - Perníkovou chaloupku. 
Při exkurzi se seznámili s vývojem perníku a jeho výrobou. 
V rámci obchodního provozu pak navštívili obchody 
v obchodním centru ATRIUM PALÁC v Pardubicích, kde žáci 
plnili zadané úkoly. 

 

ZÁJMOVÝ KROUŽEK 
Na kroužku ručních prací jsme vyráběli z ruliček 
od toaletních papírů, které pak použijeme na ozdobení 
školy. Kroužek nás všechny baví. 

 

 

 

TÝDEN VZDĚLÁVÁNÍ DOSPĚLÝCH 
V pondělí 7. listopadu se naše škola zúčastnila této akce na 
Úřadu práce v Náchodě. Žákyně oboru Kuchař připravily 
ochutnávku vaflí a palačinek, jejichž vůně se linula chodbami 
a lákala návštěvníky. Žákyně oboru Květinář - aranžér 
vyráběly aranžmá z přírodních materiálů. 

 

BROUMOV 
Ve středu 9. listopadu navštívili žáci ze ZŠ Kladské odborný výcvik 
druhého ročníku oboru Prodavač. Naši prodavači jim ukázali 
prodejní rozhovor, vysvětlili rozdíl mezi potravinářským 
a drogistickým zbožím, naučili je obsluhovat pokladnu, vracet 
peníze a vážit na sklonné váze. Vše si žáci ZŠ mohli vyzkoušet 
za pomoci „prodavačů“. 
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PŘÍPRAVY NA VÁNOČNÍ VÝSTAVU 
Na internátě Králíček pracujeme nyní skoro každé odpoledne. 
Vyrábíme náušnice, košíky, věnečky a další věci. Jako 
poslední pečeme a zdobíme perníčky. Tvoříme věci na prodej 
do našeho stánku a za vydělané peníze si připravíme vánoční 
posezení s pohoštěním. 

 

ŠKOLNÍ PARLAMENT 
V pondělí 14. listopadu se sešla paní 
ředitelka a její zástupkyně 
k prvnímu letošnímu setkání 
Školního parlamentu.  

 

 

 

VAŘÍME A PEČEME ZE ZELENINY 

V pondělí 21. listopadu vařili žáci druhého ročníku oboru 
Kuchař na odborném výcviku zdravé pokrmy. Toto menu 
je důkazem, že "zdravé" může znamenat i "velmi chutné"! 
A co si žáci připravili? Celerovou pomazánku, kuřecí placičky 
s pórkem, bramborové lokše plněné špenátem, mrkvové 
šátečky a muffiny z červené řepy. 

 

ODBORNÁ EXKURZE   
Ve čtvrtek 24. listopadu se žáci druhých a třetích ročníků 
oborů Zemědělec a Opravář zúčastnili exkurze na Sile 
v obci Říkov u České Skalice.  
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PRAKTICKÁ ŠKOLA DVOULETÁ – PŘÍPRAVA PRO ŽIVOT  
Vánoční výstava klepe na dveře a plné ruce práce mají i žáci oboru Příprava pro život. Vytváří různé 
výrobky i dekorace v keramické dílně. V naší škole – v budově na Merkuru se linula vůně pečených 
perníčků, která nás naladila na nadcházející adventní období. 

 

 

                 
 

 

 

 

OPOČNO 
Listopad na internátě v Opočně se, jako každoročně, odehrál v duchu 
vánočních příprav. Děvčata se v rámci odpoledních aktivit věnovala 
aranžerským pracím, aby každoroční vánoční výstava dostála své 
pověsti. Tématem letošního ročníku je vůně koření, výstava tedy 
bude ještě o něco voňavější.  

 

 

ZDOBENÍ STROMEČKŮ 
Novoměstské náměstí zdobí podél celého podloubí spousta 
stromečků. Zdobí je mateřské, základní, střední a umělecké školy. 
Jako tradičně naše SŠ a ZŠ měla možnost ozdobit také tři z nich, 
přímo před naší školou. 
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